

2020年10月9日 星期五

编辑:张花 版式:雷俊 校对:苏丽萍



10月7日,一位环卫工人在延安路清扫人行道。

■彭斌 摄



10月6日,华菱衡钢炼钢分厂工人正在炉前调渣。

■阳冬华 摄



10月1日,常宁市西岭镇农民正在收割水稻。

■徐瑞东 摄

长假中,让人感动的平凡

■本报记者 彭斌



10月7日,在白沙洲工业园区的湖南华菱汽车有限公司的总装车间,工人们在紧张的工作。

■曹正平 摄



南岳区道路运输服务中心执法人员对营运车辆进行安全检查。

■谭立明 摄



10月8日上午,省高警局衡阳支队警察在京港澳路段1635往南路段疏导交通。

■周围 摄



9月30日晚,衡山县福田铺乡石东村的农民正在抢收一季稻。

■彭斌 摄

9月30日,当记者风尘仆仆回到乡下老家时,已经是晚上8:00了,然而门前的稻田里却依然灯火通明,人声鼎沸。原来是村民们正利用当天难得的降雨间歇,抢收水稻。记者打着手电走下田间,用镜头记录这繁忙的场景。

双节长假,当我们外出游览祖国大好河山时,当我们举家团圆时,当我们悠闲购物时,总有一群人放弃休假在默默的坚守,甚至还有人根本就没有休假的概念而常年劳作。可正是因为有了他们,才有了我们通畅平安的出游路,才有了我们干净整洁的生活环境,才有了我们的快乐时光。作为社会的一份子,我们都会有坚守的时刻,我们的生活,正是因为有了这一份份平凡才有了无数的感动。



消防指战员落实岗位责任,严格认真履职,顺利完成南岳大庙消防安保任务。

■罗盟 摄